Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

Rotabroacl

ELEMENT 75

MATHUTHBIU CBEPJINJIbHBIN
CTAHOK

U CTAHOK JIJISI HApe3aHus pe3bObl

Moaeas ELEMENT 75/1,
ELEMENT 75/3

Hacrosmuii craHOK (CepHitHBII HOMep ) mpomén ceprudukarmo CE

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

*  Konsnessie cBepiia mo MeTamty U3 ObICTPOPEXKYIICH cTamu;

*  KosbeBsie cBepia Mo METauTy ¢ YHUBEPCATbHBIM XBocTOBUKOM Nitto/Weldon;
»  KombIeBsie cBepIia 1Mo METaJuly C HalasHHBIME TBEPIOCIUIABHBIMU TUIACTHHAMUY;
*  BpICOKOmpoYHBIE CIUpANILHBIC CBEPJIA [0 METAILTY U3 OBICTPOPEKYIIEH CTaH;

*  Axceccyapbl ¥ IpUCHOCOOICHHUS 11 MATHUTHBIX CTAaHKOB.

bnaronapum Bac 3a BbIOOp Halel mpoyKIUu.

ETENENT 100

1

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

ConepxaHue

1) Hasnauenue 5

2) OOmume nmpaBuia 0€30MacHOCTH 5

3) YcnoBHbIe 0003HAYCHHUS 5

4) TexHUYECKHE XapaKTCPUCTHKH 6

5) Mepsl 110 00ecreueHr0 O€30MaCHOCTH 7

6) IIpaBuia sKcrIyaTanuu 8

7) [laHens ynpaBieHus 9

8) Hapesanvie pe3pObl 10
9) IlepekaroueHre CKOPOCTEH 11
10) YyBCTBUTEILHOCTh MarHUTA 11
11) Be16op yimHuTEINIS 12
12) YcraHoBka cBEpI 12
13) CHsTHE U YCTaHOBKA PYYKH MOJa91 CBEpJia 12
14) YcrpaHnenue npo0aeM Mpu CBEPJISHUN OTBEPCTHIA 13
15) MonTakHas cxeMa COeAMHCHUM 14
16) H3o0paxkeHue cTaHka B pa300paHHOM BUJIC 15-17
17) HU3o0paxkeHue qBUTraTess U peayKTopa B pazoopanHoM Bujae  18-20
18) ITaHens ynpaBieHHs B pa300pPaHHOM BHJIC Y CIIMCOK JieTajiei 21
19) KomrutekT TpyOHBIX nepexoaankoB RD2311 22
20) YcraHoBKa OBICTPO3aKMMHOTO aTPOHA 22
21) CoBeThI 10 COAEPIKAHMIO CTaHKA B PA00YEM COCTOSTHUN 23-24
22) llouck M ycTpaHEHUE HEMCIPABHOCTEH 25
23) BbIOOD cBEpJia ¥ CKOPOCTh BPAIICHHUS 26-27
24) TapaHTUIHBINA TaJIOH 28
25) PeMoHTHAs BEIOMOCTh 29

2

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

Ne Aptukya | CnHcok aeraseii, IocTaB/IsieMbIX B KOMILIEKTe ¢ MATHUTHBIM CBEePJIWJIbHBIM
CTAHKOM

59 RDD4126 | CepauiIbHbIH OBICTPO3aXKMMHOMN MaTPOH 16 MM (C KIIFOUOM)

60 CA130 IMepexoauuk ¢ Konyca Mop3se 3 na Weldon 19 (¢ nogaueit COX) B komIuiekTe ¢
HICCTUTPAHHBIM KITFOYOM 6MM

61 RDA3105 | 3amuTHBIC OUKH

62 RDD4128 | [lepexoanuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepIMIbHBINA OBICTPO32)KUMHON MaTpoH 16 MM

63 RDC4086 | Knmun

64 RDC4083 | CtpaxoBO4HBII TPOC

65 RD4152 [ecTurpannslii K04 3 MM

66 RDC4082 | CranmoHapHOE KOJIBIIO

67 RDD4132 | CMeHHbIE YTOJbHBIC METKH

68 RA3120 [Munot (Hanpasmstromuii mrudT)

3

Kwuraii 2022 r.




Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

1) HASBHAYEHMUE

MaruuTHbIi 2J€KTPUUECKHU CBEPIMJIbHBIN CTaHOK IMpeAHa3HaueH JUId CBEpJCHMs] CKBO3HBIX OTBEPCTUN B YEPHBIX MeETasUIax.
MarHuTHOE OCHOBAHHE HCIIONB3YCTCS ISl yACPIKAHUS MATHUTHOTO CBEPIIHIIBHOTO CTAHKA BO BPEMsI CBEPJICHUS, UYTO CITIOCOOCTBYET
6ot 3()()EKTUBHOCTH U TOYHOCTH, B CPABHECHHH C OOBIYHBIMH PYYHBIMH CBEPIHIBLHBIMU cTaHKaMH. CBEPIIMIBHBIA CTAHOK
MpeJHAa3HAYCH [T WCIOJIb30BaHHWS HAa TPOU3BOJCTBE, B CTPOHUTEIBCTBE, Ha JKEJIC3HOH mopore, B He()TEXMMUYECKOI
MIPOMBINIICHHOCTH U B IPYTUX cepax, rae MokKeT MoTpeOoBaThCs CBEeplicHUE YepHbIX MeTamioB. Kommanus Rotabroach He Hecér
HUKaKHX TAPaHTUHHBIX 0053aTEIECTB B CIydae HE [EIEBOTO UCTIONB30BaHUS MarHUTHOTO CBEPIIIIBHOTO CTaHKA.

2) OBIIUE IMTPABUJIA BE3OITACHOCTH

[Tepen HawasmoMm pabOTHI 03HAKOMBTECH C HHCTPYKIIHEH.
MNPEJVYIIPEXXIEHUE! Ilpu paboTe ¢ AMEKTpHYECKUM 000pyHOBaHHEM coOomaiTe 0a30BBIE MEpHI MPEIOCTOPOKHOCTH IS
CHIDKCHUSI PEICKA BO3TOPAHUs, yAapa ANEKTPUICCKIM TOKOM HJIH MOJYUYCHUs (PU3UUCCKUX YBCUUIL.

HpI/I BBITIOJTHCHUHN HaCTpOﬁKH, PEMOHTA WJIM MNPOBEACHUU TEXHUYECKOI'O 06CJ'Iy)KI/IBaHI/I$[ BHa4aJji€¢ OTKIIIOYHUTC yc’I’pOﬁCTBO oT
QJICKTPOIIUTAHUA.

CrnenyiiTe MHCTPYKIUSAM TPU CMa3Ke U 3aMEHe JeTaleil.

Texunueckoe 00CIyKUBaHUE U PEMOHT JOJDKHBI BBIIOJIHSTE TOJIIBKO aBTOPH30BaHHbBIC CIIy:KObI Kommanuu Rotabroach.

3) YCJIOBHBIE OBO3HAYEHUS

IIpu BO3HUKHOBEHUH BOIIPOCOB, CBSI3aHHBIX ¢ PabOTOM 000pyMOBaHMUs, 0OpAIIATEeCh K PyKOBOJACTBY MOJB30BATEIIS.
YTUIU3UpyiiTe CTAHOK M DJICKTPUYCCKHE ACTAN HAICKAITUM 00pa3oM.

Bo BpeMs paboOTHI HCITONB3YHTE 3aIUTHRIC OYKH.

Bo BpeMs paGoTHI HCITONB3YHTE CpeACTBA ISl 3alIUTHI OPIaHOB CIyXa.

NS

4

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

4) TEXHHYECKUE XAPAKTEPUCTHKHA

MaxkcuManbHast IpOH3BOJUTEIHFHOCTE CBEPIICHHS OTBEPCTHH B yriepoaucToi ctamu (Cranb 3) - nuamerp 75MM Ha TIyOHHY 75MM
Inuunens — Konyc Mop3e 3

JABurarean

Hanpsixenue (B) (mepeM. Toka) 110 B 50-60 I'n 230 B, 50-60 I'n
HopmasnbeHast nonHast Harpyska 18.0 A 1800 Bt 8.6 A 1800 Bt
DJIeKTPOMATHUT 0.97 A 102 Br 0.52 A 111 Bt
[Imomans MarHUTHOrO OCHOBaHHUS Jmna 200mMm

upuna 114mMm

Cuna ynaepxxanus marauta mnpu 20°C
(MUHHMMaJIbHAS TOJIIIMHA CTAIBHOMN MJIACTHHBI 25 MM) 18 500 H
Hcnonp3oBanue Ha NrOOBIX MaTepuaiax TONIIMHOW MeHee 25
MM TIPHBEAET K CYIIECTBEHHOMY CHIDKCHHUIO 3((EKTHBHOCTH
marauta. Ecimm 310 HeBo3moxno, OBA3ATEJIBHO

HCIOJIb3YUTE aNbTEpHATUBHBIN 0e30macHbIH METOJ

yIIep)KUBaHHS CTAHKA.

OO01as HopManbHas TOJHAs Harpy3ka (MarHUT + TBUTATEIb) 1902 Br 1911 Br

Oo0mmue pa3mepsl

BricoTa (MakcuMaibHast) 723 MM

Beicora (MuHuManbHas 6e3 nepexonHuka Konyc Mopse 3 - 483 mm

Weldon 19)

BeicoTa (MUHUMaBbHAs ¢ YCTaHOBJIEHHBIM NEPEXOIHUKOM 538 mm

Konyc Mop3e 3 - Weldon 19)

Xon mmuHgens ¢ nepexoxuankom Koryc Mopse 3 - Weldon 19 185 mm

Xon mmunpaens 0e3 nepexoanuka Kornyc Mop3se 3 - Weldon 19 240 MM

upuHa (BKIIOYAS PYyIHON MAaXOBHUK) 214 MM

O6mas rHa (BKIIOYAst 3alUTHBIC TIPUCTIOCOOICHUS) 375 MM

Bec-nerto 23,1kr 22,8kr
Element 75/1T Element 75/3T

MakcumasbHasi MarHuTy1a BUOpaluu 3762 m/c 3737 m/c?

Cpennuii ypoBeHb llyMa Ha YpOBHe yiieil oneparopa Bo Bpemsi | LPA makc. 88,0 1b (A) LPA maxc. 87,0 n1b (A)

paGoTELI cTaHKa. LWA maxc. 101,0 15 (A) |  LWA wmaxc. 100,0 15 (A)

[Ipu skcmTyaranuy CTaHKa UCTIONB3yHTe CPEICTBA 3all[UThl OPTAaHOB CIIyXa U 3PEHHSI, a TAKXKE 3alUTHBIE IePUYATKH.
JlanHbIe CTaHKHW pa3paboTaHbl U IPOU3BEIEHB B BeMMKOOpUTAHUY C UCIIOJIBL30BaHUEM JIETANIEH, N3TOTOBIEHHBIX B PA3HBIX
crpanax. [Ipoaykuus cooTBeTcTBYeT TpedoBaHusmM EC.

IMoaXxoauT TOJIBLKO AJ5 01HO(A3HOr0 NUTAHUSA NepeMeHHOro Toka 50-60 I'u
HE NOJAK/IIOYATDH K UICTOYHUKY NOCTOSAHHOI'O TOKA
3anpemaercs HCNOJIL30BATh MATHUTHBI CBEPJIWILHBIN CTAHOK 0OJHOBPEMEHHO
¢ BBINOJTHEHHEM JYTOBOM CBAPKH HA TOH Ke CTAJIBLHONH KOHCTPYKIUH.
IMocTosIHHBIN TOK 3a3eMIIfIeTCH Yepe3 MATHUT, YTO MOKeT NIPUBECTH
K HeMONpaBMMOMY MOBPEKAEHUIO CBEPINIbHOIO0 CTAHKA.

MNPEAYITPEXXKAEHUE: TAHHOE OBOPYIOBAHUE JJIOJDKHO BbITh OBA3ATEJIBHO 3A3EMJIEHO!

Bunvanne: B CJIVHAE BHECEHUS KAKUX-JIUBO MO,ZII/IGDI/IIV(ALH/Iﬁ
B HACTOSIIUN CTAHOK TAPAHTUS HA HEI'O TIEPECTAET JIEUCTBOBATD.

5

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

5) MEPBI 11O OBECIIEYEHHIO BE30ITACHOCTHU.

O3HakOMHTeCh Nepe]l Ha4aJIoM padoThI:

e [lpu pabore ¢ 3JIEKTPUYECKHM OOOpPYJOBaHHWEM COOJIOJAMTE OCHOBHBIE MEPHI MPEAOCTOPONKHOCTH JJIsi CHW)KEHHS pPHCKa
BO3TOpaHusl, yJaapa dJIEKTPHYECKHM TOKOM WIIN TTOJTyYeHUs PU3NUECKUX YBEUHH.

e [lepen Tem Kak MOAKIIOUUTH CTAHOK K CETH, YOEIHUTECH, YTO KHOIIKA BKIIOYSHHUS] MarHUTa HaX0MUTCs B ojoxkeHny BBIKJL

o 3AIIPEIIAETCS ncnonp30BaTh CTAaHOK B YCIOBHUSX IOBBIIICHHOH BIaKHOCTH U CHIPOCTH. B MPOTHBHOM citydae BO3MOXKHO
MIPUYMHEHUE YBEUUH ONepaTopy CTAaHKA.

e He ucnonp3yiiTe CTaHOK pSAIOM C TOPIOUMMU KUAKOCTAMH, ra3aM U B YCIOBUSIX ONACHOM OKpy:karwolel cpenbl. B nmpotuBHOM
Clly4ae BO3MOXKHO TPUYMHEHUE YBEUNI ONIEpaTOPy CTAaHKA.

e [IEPE]] BriOYCHHEM CTaHKa OCMOTPHUTE BCE IMHYPHI MUTAHWA (BKIIOYAs YUIMHUTENH). He mcnonp3ylTe WX HpU HATHIHH
MOBPEKIECHUM.

e lcnonp3yiiTe TOIBKO T€ YUTMHUTEH, KOTOPbIE HOAXOAAT JUISl YCIOBHH paboThl Ha TUIOIIAAKE.

e [IEPE/] nauanom cepnennst BCEI'JIA npoBepsiiTe paboTy BceX CHCTEM, BHIKIIIOUATEIeH, MAarHUTOB U ITPOYUX 3JIEMEHTOB.

e J1O navana cBepiaenust craHok OBA3ATEJIbBHO nomken ObiTh 3adUKCHpOBAaH OTHOCHTENBHO Apyroro o0opymoBaHUs (Ipu
oMoy crpaxoBoynoro tpoca RDC4082 mnm npyrux cpencts), 4ToObl CHU3UTH BEPOSTHOCTH IEPEMEICHHS MarHUTa U €ro
OTCOEIUHEHHUS OT pabodell 3aroTOBKU. B IpOTHBHOM ciTyuae BO3MOXKHO IPUYMHEHHE yBEUUil onepaTopy cTaHKa.

e Ilpu sxcruryatanuu cranka BCEI'IA ncnonb3yiite yTBepxKAEHHbBIE CPEACTBA 3aLLUTHI JIS [J1a3 U OPraHoB CIyXa.

e OrcoeanHNUTE CTAHOK OT UCTOYHMKA IMUTAHUS MIPU 3aMEHE CBEPI WIIH NIPH TIPOBEICHUN paboT Ha CTaHKE.

o (CBepia 1 MeNKas MeTaJuIdeckas CTpykka oueHb octpbie, BCEI'JIA obecnieunBaiitTe JOCTaTOUHYIO 3AIIUTY UL PYK IIPH 3aMEHE
CBEPI WIIH yaJ€HUN MEIKON METAIIINYECKOH CTPYKKH.

e Jlepen skcrutyarauueit ctanka BCEI'JA nmpoBepsiiiTe MPOYHOCTb 3aTSKKH BUHTOB, KOTOPBIE YIIEPKUBAIOT CBEPJIO.

e PerysspHo ouninaiiTe pabouee MECTO U CTAHOK OT MEJIKOM METaNTMYECKOM CTPYIKKH M IPSI3H, YIEsIs1 0co00e BHUMaHHE HUKHEH
YacTU MarHUTHOT'O OCHOBAHUS.

e [Ilepen 3amyckom cranka OBS3ATEJIBHO cHumuTe rajctyk, Kojblia, 4achl U JIOObIE BHCSYUE YKpPAICHHs, KOTOPhIE MOTYT
OBbITh HAKPY4EHBI Ha BPALIAIOLIUECS IETallH.

o OBA3ATEJIBHO yOupaiite [IMHHBIC BOJOCH B Iy4OK MEPE]T 3aIIyCKOM CTaHKa.

e Ecnu cBepio "3akIMHUT"' B 3arOTOBKE, Cpa3y K€ OTKJIIOYHMTE JBUTATEb, YTOOBI HE JONYCTUTh NMPUYMHEHUS (HU3MYECKOU
TpaBMblL. OTKITIOYHTE HCTOYHHK MUTAHNS M OBEPHHTE 3aKUMHOM maTpoH Buepéa-nasan. HE ITIBITAMTECH JIOCTAThH CBEPJIO
IIYTEM BKJIFOYEHU A 1 BBIKJTIOYEHU A ABUT ATEJIA. Ucnonp3yiiTe 3aMIUTHRIC IEPYaTKA, 9TOOBI U3BJICYH CBEPIIO.

e B cinyuae nagenus cranka, [IPEXXIE yem npocsepauts cnepyrouee orsepctue, OBA3ATEJIBHO cHauana ocMOTpUTE CTaHOK
Ha [IPeAMET HAJIMYKS CIIC0B MOBPEXICHNH 1 yOeUTECh B TOM, YTO CTAaHOK padOoTaeT OIDKHBIM 00pa3oM.

e [lepuoanyecky NpOBOAUTE OCMOTP CTAaHKA HA HAIMYHE MOBPEXKICHUN U IJI0X0 3aKPEIIEHHBIX AeTalleH.

e [Ipu ucnons3oBaHuu cTaHka B nepeBépHyToM mnosokeHnH OBA3ATEJIBHO yGeanTech B TOM, YTO HCHOJIB3YETCS JIHMIIb
MUHHMAaJIbHOE KOJHMUYECTBO CMAa30YHO-OXJIAXKIAI0IIeH )KUIKOCTH, U MPEIIPUMHUTE MEPHI IPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI KHUJIKOCTh HE
MOTJIa TIONAcTh B ABUraTelb.

e BCEI'JIA omyckaiiTe 3amMTHBIM KOXyX Iepe] 3allyCKOM CTaHKAa. B NMPOTHBHOM cilydyae BO3MOXHO NPUYMHEHHE YBEUHUH
oIepaTopy CTaHKa.

e [lo 3aBepuieHnH pabOTHI U3 CBEPJIAa HYXKHO BBIHYTh KEPH OT pabouei 3arOTOBKH.

e B JIIOBBIX CIIYYASX, xoraa CTaHOK HE UCIIONIB3YeTCs, OH JOJDKCH XPAaHUTHCS B 0€30IMACHOM M HaJEKHOM MECTe.

e PaGotsl o pemonTy obopynosanus BCEI'JIA 10KHBI BBIOTHATE TOJIBKO aBTOPU3UPOBAHHBIE CEPBUCHBIE IEHTPHI KOMIIAHUN
ROTABROACH™,

6

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

6) IPABUJIA DKCIINIYATAIIUA

e Crenure 3a TeM, YTOObI BHYTPH CBepJia He ObIJIO MEJKONH METaJUIMYeCKON CTPYKKH. [Ipy Hanu4mu cTpyXKu riyOnHa paboTsl
cBepiia OyJeT orpaHnyeHa.

e Crenure 3a TeM, uToObI B Gauke st COX Bcerna ObUIO 10CTaTOYHOE KOJMYECTBO CMA30YHO-OXJIaXKTAIOIIEH JKUIKOCTH IS
3aBeplIeHHs Heo0XoauMoit oneparuu. [Ipyu OTCyTCTBHM 10CTATOYHOTO KOJMYECTBA KUIKOCTH J0JICHTE e€.

e Bpems oT BpeMeHH peryIupynTe pacipeneuTeNb Al NPaBIILHOTO JO3UPOBAHMS CMa309HO-0XJIaKAAIOIIEH KUIKOCTH.

e Jlyis 3amycKa CTaHKa CIeAyiTe HHCTPYKIMAM Ha myJbTe yrpasiaenus. Cranok Element ocHamén cucremMoii 1BORHOM 3auThI
JIBUTATENS, 9TOOBI 00ECTICYUTH TOTHYIO O€30TIaCHOCTh M JUTUTEILHBIA CPOK CITy kOB aBuratens. Cucrema 3anutel CutSmart
(HaxonuTCs HAa MIAHETH YIIPABJICHN) 1aET ONepaTopy SICHOE U HaIJIAJHOE yKa3aHHE KPYTAIIEro MOMEHTa, IPHUIIOKEHHOTO K
JBHUTATEIII0, €CIIN 3TO 3HAYECHUE OyAET MPEBBIIICHO, TO ABUTATENh aBTOMATHIECKH BBIKITIOUUTCS. 151 MOBTOPHOTO 3aIycKa
CTaHKa, OTIEpaToOpy HYKHO MPOCTO HaXaTh KHONKY [lyck oguH pa3. Ecmu cpaboTtana BTOpast cHCTEMa 3aIUTHI, TO ONEPaTopy
HYXHO HakaTb KHOTIKY [lyck nBa pasa.

o BCETI'JA otkiro4aiiTe ABUTaTeNIb HAXKATHEM KPACHOM KHOIKH OCTaHOBKH. SATIPELIAETCSI BBIKIIIOYATh IBUraTelb
IMyTEM IEepeBO/Ia BBIKIIIOYATENS MATHUTA B HYJIEBOE MOJI0KEHHE.

e B Hauaie cBepiieHHs, 10 TOT0, KaKk CBEPJI0 BOMIET B pabOUyr0 MOBEPXHOCTh, HE IPAMEHSITE upe3MepHoro aaBineHus. [locme
9TOTO AJIsL HArPY3KH JIBUTATEISI MOXKHO CYILECTBEHHO HOBBICUTS JlaBlicHHe. M30bITOUHOE JaBICHHE SBIISIETCS HEXKENATEIbHBIM;
JaHHOC JAaBJICHUC HE IMPUBOJAUT K NOBBIMICHHUIO CKOPOCTH IMTPOHUKHOBEHU A CBEPJIa U MOXKCT IMPUBECTU K TOMY, UTO yCTpOﬁCTBO
3alIUTBl OT TICPErpy3KU OTKIOYUT JABUTATCIIb ([[BI/IFaTeJ'Ib MOKHO 6y):[eT 3allyCTUThL CHOBA MpPU IMOMOIIU KHOIIKM ITyCKa
JIBUTATElIs), @ TAK)KE MOXKET MPUBECTH K TIEPErPEeBY M HEOXKUIAHHOMY BBIOpOCY BBIpYOKH U3 paboyeil 3aroTOBKH.

e [lepen HayaIOM CBEpIJICHHS CIIEAYIONIETO OTBEPCTUS CHavYalla yAAIUTE KEPH OT IPEIbIAYIIEro OTBEPCTHSI.

e Ecnu KepH 3acTpsul B cBepie, IEPEMECTUTE CTAHOK Ha IUIOCKYIO TIOBEPXHOCTb, BKIIOYHTE MAaTHUT U OCTOPOXKHO OITyCKanTe
CBEpJIO 10 MOMEHTA KOHTAKTa C TIOBEPXHOCTHI0. Kak mpaBmiio, 3To NPpUBOAUT K BHIIPSIMIICHUIO KE€PHA, U OH JIETKO BBIMIET n3
cBepra.

e Bpewms oT BpeMeHH HaHOCUTE HEOOIBIIOE KOJIMYECTBO JIETKOTO CMAa309HOTO MACIIa Ha HAMPABIISAIONIYIO ¥ OMOPHBIN MOIIUITHUK
32)KMMHOTO MTAaTPOHA.

e Henagnexamast ¢ukcays, HEHaUICKallee KPEIUICHWE HANpPaBIAIOIICH I W3HOC MOJMIMIIHMKA B OIOPHOH KOHCOIH
32)KUMHOTO NaTpOHa 0OBIYHO PUBOAUT K MOJIOMKE CBEpJIa.

e lcnonp3yliTe TONBKO PEKOMEHAOBAaHHBIE cMa304HO-oxyaxaatomed sxunkoctd. Kommanuss ROTABROACH paspaborana
CICIMATBHYIO POPMYITY KUIAKOCTH, YTOOBI YBETHUUTH CPOK PAOOTHI CBEPII.

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

7) HAHEJIb YITPABJIEHU A

MODEL Mo ELEMENT
MAGNET HOLGING FOACE. Kin NOLOAD SPEED:RPM

CONNECT TO A SUPPLY NO IESS THAN 204 wg:?“fuvglf“’-:g
LOSCONMNET FAOM SLPPLY SERIRE REMOVING COVER o THCU O K?\
TRSISAMAGNENC DRIL CTTOA SUPPLY NO LESS THAN 2084
THROM SLPPLY EEFORE REMOVING COYER

THIS ISAMAGNETIC DRLL

1. Bkiouenue 3J1.MUTaHUS 2. Bkiilouenne MarHuTa
IIpu noak/Ir0YeHUH 371.0UTaHUS st BKJI/BBIKJI MmarauTa — Ha)xMuTe Ha OOJIBIIYIO KHONKY. B
3aropaetcst KPACHBIU cBeromumo. 3aBUCUMOCTH OT JOCTaTOYHOCTH UM HEJIOCTATOUYHOCTH TOJIIMHbBI

MeTaJljla 3arOpUTCs 3EJIEHBIN min KPACHBIN CBETOJMO/I.

MODEL N ELEMENT
HOLOAD SPEED: RPM
MATHINE WEIGHT Kgs
MACGNET HOLDING FORCE K
COMMECT TO A SUPPLYNO IESS THAN 200
DECONNECT FROM SUPPLY B FORE REMO VNG COVER
THEISAMAGENCORLL

3. 3amyck aBMrartes 4. CBepaenue 5. BoIkJII0Ye€HHEe ABUTATENS

st 3amycka 1BUraTens HaKMHUTE Ha [HonpoOHoe onucanue paboTel {1 BBIKIIIOYEHUS IBUTATENS

3EJIEHYIO kHonky BHU3YaJIbHOT'O MHIUKATOPA Haxxmute 3EJIEHYIO kHomKy.
CutSmart cm.amxe JlBuraresb BHIKJIFOYUTCS, @ MATHHUT

ocranercs BKIFOUéHHBIM. 3EJIEHA S
JIAMIIOYKa ITOracHeT.

I[.]'lfl MOBTOPHOIO 3alyCKa ABUraTe/isa BEpHUTECH K Iary 3.

CutSmart - sro HoBas dymxmms ot kommammm Rotabroach. Oma
npe€aHasHaucHa AJist Toro, YTOOBI BBl CMOTJIH TIOJIYYUTh MAaKCUMYM OT CBOETO
; craHka. JlaHHas GyHKIMs peaii30BaHa B BUJIE BU3yaIbHOTO MHANKATOPA.
BusyaabHbIil HHIMKATOP MCIOJb3YyeTCs AJs 0TOOpa)eHHsl TOro,
- 4YTO CBEPJWJIbHBIIL CTAaHOK padoTaeT B COOTBETCTBUM €
HA/VIEKAINMMH TeXHMYeCKUMH yCJIOBUSIMH.

8

Kwuraii 2022 r.



Yangzhou Jinli Power tools Co. LTD, China

3eJsieHasi 30Ha: BBl BCe JiesaeTe MpaBuiibHO. CTapaiTech OCTaBaThCs B 3€IEHOM 30HE JUTS ONTHMAIBHOTO KauecTBa CBEPICHUS
1 COXPAHEHUS! BEICOKOH NMPOM3BOANTEIBHOCTH CTAHKA.

Alesrasn 3012 Takod pexuM pabOTHI IPUBOAUT K O0Jice MHTEHCHBHOMY M3HOCY CTaHKA, & CBEPIIO MOXKET B UTOTE CIIOMAThCS .
JlaBneHue Ha CBEPJIO MOBBIIIEHO, CHU3bTE €TI0 JUIA BO3BpATa B 3€TIEHYIO 30HY.

Kpacnas 3ona: Ileperpy3ka. HememmeHHO yMeHBIIUTE AaBICHUE Ha CBEPJIO, MHAYE JABHUTATEIbh OYICT aBapHilHO OTKIIOUEH,
IIPY 3TOM BKJIIOYHTH €r0 CHOBA BBl CMOXETE TOJBKO NMPHOIU3UTENBHO uepe3 5 cekyHA. JaHHas (QyHKIMsA obecrednBaeT
JOTIOIHUTENBHYIO 3alllUTy JUIL BAac JIMYHO, a TAKOKe 3aIUTy 000PYA0BaHUS OT IOBPEXKICHUMH.

8) HAPE3AHME PE3bbBbI

1. Y6eaurech, 4TO CTAHOK MOJKIIOUEH K JIEKTPOCETH. 3arOPUTCS KpacHbIi cBeToanon (1).

2. Haxxmure Ha kHONKY BKmMoyeHus: Mmarauta (2). Ceeronuon 3aropurcs 3EJIEHBIM, nu6o KPACHBIM nserom (3)
B 3aBUCHMOCTH OT TOJIIIMHBI CTAIH U CHJIBI MarHUTHOTO cuereHus. ['openne 3EJIEHOI'O cBeTommoma o3Havaer,
YTO ONTUMAJIBHOC MAarHuTHOC CHCIIJICHUE JOCTUTHYTO. Mo>kHO HaYMHATH CBEpJICHHC.

[Ipenynpexnenue: Ecnu roput KPACHBII cBeToMO MArHKUTA - 3TO 03HAYAET, YTO ONTHMATBHAS CHIIA CIIETICHHS
He T0oCTUrHyTa. [Ipn 3TOM cBepiieHne BCE K€ BO3MOXKHO.

3. UToObI 3a1aTh HEOOXOJUMYIO CKOPOCTB HCIIONB3YHTE PEryasTop ckopocTH. OH HaXOIUTCSA HAaBEpXy KOXKyXa
nBuratens. Beerna ncnonb3yiiTe pekoMeHayeMble CKOPOCTH CBEPIICHHUS B 3aBUCUMOCTH OT JHaMeTpa cBepJa.

4. BkimtounTe BpallleHHe JABUTaTelIsl B IPSIMOM HalpaBiieHUH (4).

5. IlpocBepnute OTBEpCTHE HYKHOTO JUIsl Hape3aHHs pe3b0bl TuameTpa.

6. He oTkitodast MarHur, 3aMEHHUTE B IITIHHEIE CBEPIIO HA METUYHK IS HAPE3KU Pe3bObI.

7. YcraHoBUTE HEOOXOAUMYIO JUIS Hape3aHHUs Pe3bObl CKOPOCTh BPAILLICHHUS IITHHLEIIS.

8. 3amycTuTe CBEpIMIBHBIN IINUHAETH B IPSIMOM HanpasiieHuH (4) U HanpaBbTe METYUK B OTBEPCTHE, [TOKA OH HE
HavHET Hape3 pe3bObl. [Tocie Toro kak MeTYrK HAa4HET Hape3aTh pe3bly, TpedyeTcst TOIbKO HeOObINOe JaBIICHNE
Ha YUKy MOJauH.

9. Ilocne TOro, Kak METYHK HApEXKET pe3b0y B OTBEPCTUH CBEPIICHHE JOJDKHO OBITH HEMEJIEHHO OCTAHOBIICHO (4).
10.I1epexmrounte X011 BpalllcHHE IBUTATEIs B 00paTHOe (peBEpCHMBHOE) HarpapiieHue (5) M METYMK BBIAAET W3
pe3sboBoro orBepctusi. I[Ipu 3TOM it 6€30MACHOTO W3BJICUCHHS METYMKA YCTAHOBHUTE MUHHMAIBHYIO CKOPOCTBH
BpaIeHUs ITUHJEIS.

9

Kwuraii 2022 r.



9) MEPEKJIOYEHUE CKOPOCTEM
MaruutHslii cranok Element 75 ocnamiés 2-x cKOpOCTHBIM HPHBOJHBIM MEXaHU3MOM.
OH npeHa3HAYCH T CHIXKCHUSI CKOPOCTH TIPH CBEPJICHUN CBEPIAMHU OOJIBIIOTO AUAMETPA.

[MosnoxxeHue peryJsitopa ckopocteid | CKOpoCcTH cBepJIeHUs CkopocTH cBepJieHHs
Yposens 1 Yposens 6
200 060pOTOB B MUHYTY 500 060pOTOB B MUHYTY
70 060pPOTOB B MHHYTY 180 060pOTOB B MUHYTY

10) YYBCTBUTEJIBHOCTb MAT'HUTA

[Tpy HEOOXOAUMOCTH, YCTAHOBHTE TI0J] MArHHUT U Pad0UyI0 3arOTOBKY MaTepHal-3aMEeHHTENb JUTS CO3IaHHUs HyKHOI
TOJILIMHBI MaTepHaa.

OTOT COBET aKkTyaleH Ui paboT ¢ YepHBIM METAJUIOM TOJIIUHOM 0T 12 MM u Goiee.

[MToBpexeHne MarHUTHOTO OCHOBAHUS HETaTHBHO OTPA3UTCs HA €r0 YACPIKUBAIOIIEH CUIle.

Cuna MarHUTHOTO CHOCILIICHIMA

2200

2100 —

2000 P
1900 el

1800 ]

1700

1600

KT| 1400
1300

/
1500 ll
4

1200 I

1100 l

1000 l

200

800
/

700
/

600
/

500
/

400
4

300
y

200 ]

100

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

TOJII.[[I—II-I& MCTAlllla B MM

10



11) BBIBOP YAJIUHUTEJIA
CraHku ocHamaroTcs Ha 3aBojie TpéxokmibHbIM Kabenem (HATIPSIXKEHUE, HEUTPAJIb U 3A3EMJIEHUE) ¢ ceduenuem
npoBoza 1,5 MM?, IyIMHO#M 3 MeTpa.

ITpn HE0O6XOAMMOCTH MOAKIIIOYEHHS CTaHKa K CETH MUTAHUS Yepe3 yUIMHHUTENb 003aTeTIbHO NCTIONB3yHTE Kabenb
COOTBETCTBYIOIIEH EMKOCTH.

Hesrimoaenne 3Toro Tpe60BaHI/I${ MOXKET IMPUBECTU K CHIKECHUIO CUJIBI MATHUTHOTO IPUTSHKEHUA U MOITHOCTH ABUTAaTECIIA.

Ecu OPpEANOJI0KUTD, UYTO UCTTOJIB3YCTCA UCTOYHUK NIEPEMEHHOI'O TOKa COOTBETCTBYIOIICT'O HAIPSII)KECHUSA, Mbl pPEKOMCHAYCM
HC MPEBLIIATH CIACAYIOMYIO AJIMHY YIJIUHUTCIbHBIX Kabenei

Jst ucrounuka nutanus 110 B: 3-x sxunbHblil npoBoa x 1,5 Mmm? — anuna 3,5 metpa
Jnst ucrounuka nutanus 230 B: 3-x skunbHbI npoBoa x 1,5 MM? — anmuHa 26 MeTpOB

IIEPEJ] BAMEHOW CBEPJIA BCEI'IA OTKJIFOYAUTE CTAHOK OT MICTOUYHUKA ITUTAHUSI.

12) YCTAHOBKA CBEPJIA
CraHOK mpegHa3HavyaeTcs s paboThl co cBepiaMu ¢ auameTpoM ocHoBaHus 19,05 mm (3/4”) m 31,75 mMm (1 1/4”) ¢
xBoctoBrkoM Weldon. BeimonuuTe cneayromniye qeHCTBUS IS YCTAHOBKH CBEpIIa;

o Ybenureck, YTO CTAaHOK HaXOAMUTCS B BEPTUKAILHOM nosioskeHHH. I1noTHO BeraBbTe Ilepexonnuk ¢ Konyca Mopse
3 na Weldon 19 (CA130) B mmunzgens cranka (RDD4022)

o Bo3bMUTE COOTBETCTBYIOUIUIA CBEPITY MHJIOT (HAMIPABJISIOMIKHN MTH(T) U BCTABHTE €r0 B OTBEPCTHUE XBOCTOBHKA
cBepIa.

o BcraBsTe xBoCTOBHK cBepia B kaHal [lepexomanka Ha Weldon 19. Y6emurecs, 9To ABE TpaHH XBOCTOBUKA
HaxXOMAATCS TIEpe] IBYyMS 32 KUMHBIMU BUHTAMH.

o [InoTHO 3aTstHUTE 00a BUHTA C TIOMOIIBIO MIECTUTPAHHOTO KITFOYa

13) CHSTUE U YCTAHOBKA BBICTPOCBEMHOM PYUYKH IOJAYU CBEPJIA
BricTpochEMHAsL pyuKa [IOa4M CBEpIIa MIO3BOJISIET OIIEPaTOPy YCTAHABIIMBATE €€ HA MIPABYIO U JIEBYIO CTOPOHY CTaHKA.
Jlnst cHATHS BOpOTA:!

1. HaxmuTe HEHTpaTbHYIO KHOMKY Ha BTYJIKE MOJIaYH CBEpJIa.

2. Ilpu HaXkaTOl KHOIIKE CHUMHUTE BOPOT C OCHOBAHUsI, MOTSIHYB PYYKY BOPOTa OT CTaHKA.

3.  UroObl MPHCOECTUHAUTEH BOPOT BCTABbTE MIECCTUTPAHHEIA BaJl B IECTUTPAHHBIN T1a3.

L

11



14) YCTPAHEHHUE ITPOBJIEM ITPM CBEPJIEHWMM OTBEPCTHUI

IIpobnema

Ilpuuuna

Cnocob ycmpanenus

1) MarautHOE
OCHOBaHUE HE
yIEePKUBACTCS
HaJJICKAIIIM

obpazom

Marepuai, B KOTOPOM CBEPIIATCS OTBEPCTUS,
CJIVIIIIKOM TOHKHH JUIst 5 (EKTUBHOTO yACP KAHHSI.

Mernkast MeTaJuIdecKas bLUTb WITH T'ps3b IOJ
MarHuToM.

HepoBHOCT MOBEPXHOCTH KOHTAKTa MarHUTA HIIA
paOoueii 3ar0TOBKH.

HenocraTouyno Toka a1 MarHuTa B mporecce
CBEpJICHUSL.

YcTaHOBHTE JOMOJTHUTEIBHYO JETAIb U3 METaJlIa [0 pabodyro
3ar0TOBKY, IJI¢ PACIIOJIOKEH MarHHT, WIA MEXaHUIECKIM 00pazom
3aMKCUPYHTE MarHUTHOE OCHOBAaHKE Ha PaboUei 3arOTOBKE.

OuucTUTE MarHMT.

BynbTe mpenensHO OCTOPOKHBL, YAANSHTE TONBKO Te HEPOBHOCTH,
KOTOPBIE BBICTYIIAIOT HaJ] IOBEPXHOCTBIO.

[IpoBepbTe MapaMeTphl 110/1aBa€MOT0 TOKa U BBIXOIHYIO MOIIHOCTb
110 OJIOKY YIIPaBJICHHMS, IPOBEPHTE IIHYP MUTAHUSI.

2) Csepiio He
rorajaeT B
LEHTp TpU
Havaie
CBEpIICHUS

MarauTHOe OCHOBaHHE HE yICPIKUBACTCS
HaJJISKAIIM 00pa3oMm.

M3HOC BTYNKH 32KMMHOTO MTaTPOHA H/WITH KOJIbLA
KEKTopa.

CHIIKOM BBEICOKOE JAaBJICHUE ITOoa4u B MOMCHT
Hayajia CBEPJICHUA.

CBepno 3aTylnJI0Ch, U3HOCUJIOCH, ITIOBPEKICHO UIN
HEIIPpaBUJIBHO 3aTOYCHO.

IInoxas oTmMeTka LeHTpa; cnadas HalpaBIAoLIas
MPYKUHA, HAPABJIAIONIAs IPUXOAUTCS HE 110
LEHTPY OTMETKH.

Pacnpenenmenb HU3HOCWJICA WJIH IIOTHYT, U3HOC
OTBEPCTUA paCpCaACIIUTEIIA.

Pazbonranuce 60NTH Ha OTIOPHON KOHCONHU BTYJIKA
JIBUTATeNsI, OCHOBHOM KOPITyCe MM pa300iITaInch
PEryIMpOBOYHEIC BUHTHI HAIPABILSIFOLICH.

CM. BO3MOXXHBIC MPUYUHBL U CITOCOOBI X YCTpaHCHU BBILIC.

3aMeHHUTBH! HOHyCKaCTCH H3HOC TOJIbKO Ha HCCKOJIBKO ThICAYHBIX
,Z[OJ'ICfI. Tpe6yeTc;[ HOBast BTyJIKa 3a2KUMHOTI'O ITaTpOHA.

He npuMeHstiiTe ype3aMepHOE aBlICHNE MIPH Havyalle CBEPIICHUS
skenoOka. ITocse 3Toro *eno0o0K BEICTYIACT B POJIM CTa0MIM3aTOPA.

3ameHuTe W TIOBTOPHO 3aTOYUTE. ycnyra 3aTOYKH
npeaoCTaBIACTCS 110 3aKa3y.

ViyqmmTe KauecTBO pa3MeTKH TOUKH IIEHTPa U/UIU 3aMEHUTE
H3HOULICHHBIC JICTaNH.

3amMeHuTe AeTalb WIH JETaH.

ITpn HEOOXOIMMOCTH BBIOIHUTE PETYIUPOBKY.

3) U36bITOUHOE
JaBJICHHE MpU

HenpaBuinbHO 3aTOUEHHOE MITH N3HOCHBILICECS
CBEpIIO.

HOBTOpHO 3aTOYHUTC MJIM 3aAMCHHUTC.

CBEpJICHUH
HE06XO0 L[I/nvio CBepJ10 OITyCKaeTCsl Ha MEJIKYI0 METaTMUECKYI0 Crnenure 3a TeM, YTOOBI HEC HAYMHATH PabOTy Ha MOBEPXHOCTHU C
MBLIb Ha TIOBEPXHOCTH paboueii 3aroTOBKH. MEJTIKON METaJNIMYECKON CTPYKKOM.
Hamnpasinsiomue He OTperyIupoBaHbl HIIH OTperynupyiTe yCcTaHOBOYHBIE BUHTHI M 00€CTIeYbTE TOCTATOYHOE
HEJJOCTaTOYHO CMa3KH. KOJIMYECTBO CMa3KH.
BryTtpu cBeprna ckonunachk (yrpamboBanHas) Memkas | O4HCTHTE CBEPIIO.
METAJUTMYECKasl CTPYXKKA.
4) UpeamepHoe |Merkasi MeTaNINYECKasl ITBLIb YIIH TPSI3b O/ CHHUMUTE CBEpIIO, TIIATEIEHO OYUCTHTE JIeTallb U CHOBA YCTaHOBHUTE
TIOBPEIKICHUE  |CBEPIIOM. CBEPJIO Ha MECTO.
cBepIa .
HenpaBuinsHo 3aTOUEHHOE WM H3HOCHBIIIEECS Bcerna nmeilite B HaTMYMH 0JTHO HOBOE CBEPIIO IS MIPOBEPKHU
CBepJIO. HaJyIe)Kallell reoMeTpHH 3yOLIOB M XPaHUTE UHCTPYKIUH T10
9KCIUTyaTalliH B HETTOCPEACTBEHHOH OIM30CTH.
IIpockanb3biBaHKe CBEpIIA. CM. BO3MOKHBIC IPUYHHBI M CIIOCOOBI HX YCTpaHeHHs BbIe (2).
Heo0xo11M0 HACTPOHUTH JBHKEHHE HANPABIIOMNX |3aTSsHUTE OONTHI [JIsl OTPAaHUYUCHUS JIBHIKECHHS HATIPABIISIOIINX.
W3 CTOPOHBI B CTOPOHY.
CBepJ1o III0XO0 3aKPEIUICHO B 3AKMMHOM TaTpoOHE. | 3aTsSHUTE MaTPOH.
HenocraToyHoe KOJIMYECTBO CMa30YHO- BBenute )HUIKOCTh MAJION BSI3KOCTH B OTBEPCTHE Ha 32)KUMHOM
OXJTaXKTAFOIIEH YKUIKOCTH WIIM HENPABIIBHBIA THIT | [TATPOHE U YOSOUTECHh B TOM, YTO KHUIKOCTh ITOJJAETCS B CBEPIIO MPH
JKHJIKOCTH. OITyCKaHWH yCTpoicTBa pacnpeaenurens. [Ipu orcyTcTBUn
KHUAKOCTH MPOBEPHTE JKENOOOK PACIIPEaeIUTeNs U BHYTPEHHHE
MMOBEPXHOCTH 32)KUMHOTO MATPOHA WIIU TT0/IaBAiTe OXIIaXKAAIOIIYIO
XKHUAKOCTh n3BHe. ([{axe momada HEOOJIBIIOrO KOINYECTBA Macia
o0ecreunBaeT BHICOKYIO 3 (HhEKTHBHOCTB).
5) UpesmepHbiii |CM. BO3MOXKHYIO IPHYMHY B CIIOCO0 €€ yCTpaHeHHUs

H3HOC CBEpJia

BBIIIC.

HenpasuibHast TOBTOpHAs 3aTOYKa CBEpJa.

Henocrarounoe umu CKa‘-lKOOGpaSHOe JAaBJICHUC
CBEPJICHUA.

CM. HHCTPYKIMHU U COMOCTAaBbTE CBEPJIO C HOBBIM M3/ICTIHEM IS
IPOBEPKH F'€OMETPUH 3yOLI0B.

[IpuMeHsHTe JOCTATOYHOE TIOCTOSIHHOE JaBJICHHE /IS 3aMEIJICHUS
MpoIiecca CBepIICHHS. DTO MPHUBEIET K YCTAHOBICHUIO OITUMAITBHOM
CKOPOCTH CBEPJICHHS U MMO1aue Ha 000POTHI.

12




15) MOHTAXKHASI CXEMA COEJIMHEHUI

K JaTHHUKY MarHura

=
A
p. o B8
C
D
E
F
K OpHOOpHOMY g
IMHTKY 1
J
K
L
M
- L N
[¢]
IIpadopHBIA NMATOK
[1]2]a]4]s[s[7[8]e]to]
Ilanens ynpasiaeHus
Homep |@ynxuyus 1leem nposooa
1 OCHOBHO MUTAIOIIHIA TPOBO/T Kopuunessrit
2 [uTarommii mpoBoa OJIOKA YIIPaBIEHUS CKOPOCTHIO bensrii
3 [uTaromnumii mpoBo OJIOKA YIIPABICHUS CKOPOCTHIO KpacHbrii
4 Certs (HEWUTpah) HATIPSDKEHHUE Cunnit
5 Marsaur BeIX0J] TOKa (TIOJ0KUTEIbHBIN) KpacHusiit (230B)
Cunnii (110B)
6 Marsaut BBIXOJ TOKa (OTPHIIATEIBHBI) UepHsrii
7 [InTarommid poBOJ JIEKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH CunHuit
8 [uTarommii MpoBOA MIEKTPOMArHUTHOM KaTyIIKK 3eeHsIi
9 [Turtaromnii IpoBOJ YrOJIbHOM IIETKU YepHblit
10 ITuTaromuii mpoBOJ YroJabHOM MIETKH Kopuunessrii

Homep | ®yHkuus IIBeT npoBoaa

A DnexTpoMexaHuuecKuil nepekitouarens «Pesepe» 0B benbiit

B DnekTpoMexaHn4YecKui nepekatouatensb «Pesepe» +5B benplii

C DnekTpoMexaHnveckuil nepekaouatens «lIpsamoit xon» 0B benplii

D OnexTpoMexaHnueckuil nepekitouarens «lIpsamoit xom» +5B benbiit

E MaruutHblii nepekitodarens 0B benbiit

F MarsuTHbIi nepexiroyaress +5B benbiit

G Jlamnouka Maruauta «BKJI» +5B benbii1 + 3eneHblin

H Jlamnouka Marnuta « BKJI» +5B benpiit + KpacHbrit

| Jlamnouka Maraura « BKJI» 0B benbiit + KopuuHeBslii
J Jlamnouka Dn.IIuranus «BKJI» 0B benbliit + YepHslii

K Jlamnouka On.IIutanus «BKJD» +5B benbiit + KopuuHeBslii
L Jlammouka asuratens «Pesepcey 0B (Cunsis) benblii

M Jlamnouka asuratens «Pesepe» +12B (Cunsis) benbrit

N Jlamnouka asurarens «IIpsimoit xom» 0B (3enenas) benbrit

©) Jlammouka asuratensd «lIpsmoit xom» 12B (3enenast) bensrit

13




16) U3OBPA’KEHUE CTAHKA B PASOBPAHHOM BU/IE

s 3

= (L

58
51 l

N

z Black Oh o
Oce| /Ot
@ lack \':i\\“-. [/ / e
€00 Brown \\‘{'. f /

14




CIIUCOK JETAJIEN CTAHKA

No Aptukyn  HaszBanue no-anmuiicku  HazBanue mo-pyccku Kon-Bo
1 RDA4201 Screw M4x14 Button Head BunT ¢ momykpyrioii rogoBkoid M4x14 2
2 RDC4004 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ monykpyrioii rojoBkoir M4x8 1
3 RDD4014 [Element 75 Guard SamutHeIN [LuTok 1
4 RDD4015 Slide channel Hampasnsromuii na3 tumna "JlactoukuH XxBocT" 1
5 RDA4201 Screw M5x12 CSK HD  Bunr M5x12 2
6 RDA45607 M5 CSK Washer [laii6a M5 2
7 RDDA4017 Guard support 3amuTHBIA Yop 1
9 RDA4029 Screw M6x16 CAP HD Bunt M6x16 ¢ mecTurpaHHoi roJIOBKOM 3
10 RDC4104 Spring washer [IpyxuHHas maiida 3
11 RDD4081 Rack 3yOuaras peiika 1
12 RDC4065 Cable chain attachment Kpenuienue poinukoBoil Lenu 1
13 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BwuHT ¢ nmonykpyrinoi roinoBkoid M4x8 10
14 RDA4205 M3 Nut ["atika M3 2
15 RDA4204 Screw M3x8 CSK HD Bunt M3x8 2
16 RDC4066 Screw M5x12 Button Head Bunt ¢ monykpyrioii rogoBkoit M5x12 1
17 RDD4084 Chain Ponukonas Llenn 1
18 RDD4085 Screw M8x22 CSK HD Bunt M8x22 6
19 RDD4086 Slide Cymmopt (Canaskn) 1
20 RDD4087 Screw M6x22 CAP HD Bunat M6x22 1
21 RDD4088 Guide bar Hanpagnsitomnas miaHka 2
22 RDC4059 Screw M5x16 CAP HD Bunat M5x16 10
23 RDC4056 Grub Screw M6x15 YcranoBouHbI BUHT M6x15 5
24 RDC4057 M6 nut ["aiixa M6 5
25 RDD4092 Bush ®dnaner 2
26 RDD4093 Capstan Washer [[Taii6a 3yOuaroro Bana 2
27 RDD4094 Circlip [Ipy>KHHHOE KOJIBLIO 2
28 RDDA4095 Right side panel [Tanenb mpaBoi CTOPOHBI 1
29 RDC4068 Screw M4x16 CSK HD Bunt M4x16 2
30 RDA4005 Cable bush KabenbHbIi BXO 1
31 RDD4097 Main housing Kapxkac cranka (CraHuHa) 1
32 RDC4055 Screw M8x25 CAP HD Bunt M8x25 2
33 RD4079 Spring washer [IpyxuHHas maiida 4
34 RDD4100 Magnet-230V Maruut-230B 1
RDD4101 Magnet-110V Maruut-110B 1
35 RDA4071 Screw M4x22 Bunt M4x22 2
36 RDA4070 Cable clamp KabenpHbIi 3aKuM 1
37 RD4068 M4 nut ["aiixa M4 4
38 RD4069 M4 Washer [Tait6a M4 1
39 RD45604 Earth label O6o3HaueHne 3a3eMIICHUs 1
40 RDDA4103 Left side panel [TaHenp 1€BOM CTOPOHBI 1
41 RDDA4104 Capstan arm Pyuka nogaun cepna 3
42 RDD4105 Capstan Hub Bopor 1
43 RDD4106 Intermediate gear shaft 3y0OuaThlii BaJl 1
44 RDDA4107 Screw M5x8 CAP HD Bunt M5x8 2
45 RDD4108 Handle insert Haknanka Ha pyuky 1
46 RDA4204 Screw M4x8 CSK HD Bunt M4x8 4
47 RDC4073 Screw M8x45 CAP HD Buat M8x45 2
48 RDC4074 Power cable-230V Cunosotii an.xabens — 230B 1
RDD4112 CunoBotii »1.xabens — 110B 1
49 RDDA4113  Screw M6x15 Button BuHT ¢ nonykpymioii roinoskoit M6x15 2
Head
50 RDD4114 Capstan bracket Kpounmreitn 2

15



51 RDDA4115 Bracket screw OnopHbIi BUHT 2
52 RDD4116 Washer M6 [Tait6a M6 2
53 RDDA4117 Handle Pyuka a1 mepeHoCcKu 1
54 RDD4118 Screw M4x12 Button Head BuHT ¢ monykpyrioii ronoBkoit M4x12 6
55 RDD4119 Control panel assembly-  Ilanens ynpaenenus B coope E75/3T 1
E75/3T
RDD4120 Control panel assembly-  [lanens ynpasnenus B coope E75/1T 1
E75/1T
56 RDD4123 Coolant bottle assembly  bavok miust COX B coope 1
57 RDC4081 Clamp (using 110V) 3aKuM 1
58 RDC4080 Tapping screw Camonape3saroiuii BUHT 2.9%12 3
ST2.9x12(using 110V)
59 RDD4126 Chuck CBepiuibHBIH OBICTPO3aKUMHON MaTpoH 16 MM |1
60 CA130 Arbor assembly [Tepexomuuk k Konyca Mop3se 3 na Weldon 19 (¢ 1
nogaueii COXX) B KOMILIEKTE ¢ LIECTUTPAHHBIM
KJIFOUOM OMM
61 RDA3105 Safety glasses 3alUTHBIE OUKHU 1
62 RDD4128 Arbor Shank [lepexonnuk ¢ Konyca Mop3e 3 Ha cBepiuibHbIil 1
OBICTPO3aKUMHOMN NAaTpoH 16 MM
63 RDC4086 Drift Kiun 1
64 RDC4083 Safety belt CTpaxoBOYHEII TPOC 1
65 RD4152 3mm hexagonal spanner  IllecTurpanHbii K04 3 MM 1
66 RDC4082 Stationary ring CranroHapHOe KOJIbLO 2
67 RDD4132 Spare brush-230V CwmeHnHble yronbHble ETKH (mapa) 230B 1
RDD4133 Spare brush-110V Cwmennsble yroipHbie METKH (m1apa) 230B 1
68 RA3120 Pilot Pin [Tuior (Hampapnsttommii mtugT) 1

16



17) B30BPA’)KEHUE JIBUT'ATEJIA B PA3OBPAHHOM BU/IE

17




CIIUCOK JETAJIEN IBUTATEJISA

Ne  Apruxkyn Ha3Banue no-aHmumicku Hasanue no-pyccku Koin-Bo
8 RDD4018 Motor assembly-230V JlBurarens B coope-230B 1
RDD4019 Motor assembly-110V JlBurarens B cOope-110B 1
8.1 RDDA4020 Circlip CromnopHoe K0oJb110 1
8.2 RDDA4021 Oil seal washer [aii6a CanpHHKA 1
8.3 RDD4022 Arbor spindle Hnunaens 1
8.4 RDD4023 Key steel [Inonka 1
8.5 RDD4024 Rolling bearing 6006 apuxonoamunauk 6006 1
8.6 RDD4025 Gear box Kopnyc npuBogHOro Mexanusma 1
8.7 RD45614 Straight Pin YcTaHOBOYHBIHN IITU(T 1
8.8 RDB4008 Spring [Ipyxuna 1
8.9 RDB3030 Gear lever [TepexmrouaTenb CKOpoCTEr 1
8.10 RDC4013 Gear lever M4 shoulder bolt ~ bounrt ¢ 3ammeurikom M4 niepekirouatesis 1
CKOPOCTEH
8.11 RD45522 Rolling bearing 6001 apuxonogmmnuauk 6001 2
8.12 RDD4028 Helical gear ['enukouanpHas mepenavya 1
8.13 RDDA4029 Gear 3yb6uaroe Koyeco |
8.14 RDD4030 Key steel [Imonka 1
8.15 RDDA4031 Shaft gear [IlectepHs Basa 1
8.16 RDD4032 Rolling bearing 6000 [Tapukonoamumnauk 6000 2
8.17 RDDA4033 Needle bearing Wronp4areiii HOAIIUITHUK 1
8.18 RDD4034 Sliding gear unit brok 3y0uareix Kosiec 1
8.19 RDDA4035 Shaft gear lectepHs Bana 1
8.20 RDD4036 Key steel [IImonka 1
8.21 RDDA4037 Oil seal CanpHuk 1
8.22 RDDA4038 Rolling bearing 6005 [Hapuxonoammnuauk 6005 1
8.23 RDDA4039 Gear 3ybuaroe Koyeco |
8.24 RDA4004 Circlip CronopHoe KOJIbLIO |
8.25 RDDA4040 Gear lever shaft Pbruar nepexitoueHns CKOpocTen 1
8.26 RDDA4041 Oil baftle plate MacinsHas neperopojka 1
8.27 RDDA4042 Circlip CronopHoe Kob110 1
8.28 RDDA4043 Gear plate L1t pactpeeIuTENbHBIX IECTEPEH 1
8.29 RDDA4044 Circlip CromnopHoe KOJibII0 1
8.30 RDDA4045 Armature-230V SAxops (Potop ¢ 0OMoTKOiI1)-230B 1
RDD4046 Armature-110V Sxops (Potop ¢ o6moTKoif)-110B 1
8.31 RD43603 Rolling bearing 629 apukonoqmumnHuk 629 1
8.32 RDDA4048 Bearing Sleeve OnopHas BTynKa 1
8.33 RDC4029 Inductor Hpoccenb 1
8.34 RDDA4050 Screw M5x16 Button Head BuHT ¢ nonykpymioit ronoskoii M5x16 4
8.35 RDDA4051 Tapping screw ST4.8x25 Camonape3saronuit BUHT 4.8%25 4
8.36 RDD4052 Baffle plate 3ammTHas TUIACTUHA 1
8.37 RDD4053 Tapping screw ST4.8x70 Camonape3satonuii BUHT 4.8%70 2
8.38 RDDA4054 Field coil-230V DnexTpomMarHuTHas karyka-230B 1
RDD4055 Field coil-110V OnexTpomarHuTHas karymka-110B 1
8.39 RDDA4056 Lead wire DJeKTPOIPOBOJ 1
8.40 RDDA4057 Lead wire DIEeKTPOIPOBOJ 1
8.41 RDDA4058 Motor housing Kopnyc nmpuBonHOro mexannsma 1
8.42 RDA4021 Screw M4x8 Button Head BunT ¢ nonykpyrioi rogoskod M4x8 2
8.43 RDD4059 Brush-230V VYronpHas metka-230B 2
RDD4060 Brush-110V VYronbHag mietka-110B 2
8.44 RDDA4061 Lead wire DIEKTpOnpOBO 1
8.45 RDDA4062 Brush frame assembly Kopmyc merounoro y3na 2
8.46 RDA4034 Tapping screw ST2.9x8 Camonape3saronuii BUHT 2.9%8 8
8.47 RDDA4063 Spring [IpyxxnnHa 2

18




8.48 RDD4064 Brush frame assembly Kopmyc meTounoro y3na 2
8.49 RDD4065 Lead wire DIEKTPONPOBOJ 1
8.50 RDD4066 Lead wire(green) DnekTponpoBoj (3eIeHbIN) 1
8.51 RDDA4067 Lead wire(brown) OnekrporpoBoy (KopuuHessiii) 1
8.52 RDDA4068 Lead wire(black) OnekrporpoBon (YepHsblit) 1
8.53 RDD4069 Lead wire(blue) Onexrponposon (I'omy6oit) 1
8.54 RDDA4070 Lead wire(red) Onexrponpoon (KpacHsrit) 1
8.55 RDDA4071 Lead wire(white) Onekrponposo (benbrit) 1
8.56 RDDA4072 Plastic tube [TnactmaccoBast TpyOka 1
8.57 RDC4045 Wire box cover Kppliika pa3BeTBUTEIBHON KOPOOKH 1
8.58 RD45613 Screw M3x6 Bunt M3x%6 12
8.59 RD35617 Terminal KoHTakTHBII BEIBOJ 6
8.60 RDD4074 Speed controller module -230V Perynsrop ckopoctu Bpamenus-230B 1
RDD4075 Speed controller module-110V Perynstop ckopoctu Bpamienus-110B 1
8.61 RDA4035 Tapping screw ST4.2x12 Camonape3satouuit BUHT 4.2x12 2
8.62 RDD4076 Tapping screw ST2.9x12 Camonape3sarommii BUHT 2.9%12 2
8.63 RDD4077 Left brush cap Kppl1ka JIeBoi yroiabHOM METKH 1
8.64 RDDA4078 Top Cap Koxyx |
8.65 RDD4079 Right brush cap Kpplika npaBoi yroiabHOM METKH 1
8.66 RDD4080 Tapping screw ST4.2x25 CamoHape3atouuii BUHT 4.2%x25 4

19




18) IAHEJIb YIIPABJEHHUS B PASOGPAHHOM BHJIE M CHMCOK JIETAJIEN

1 RDA4051 | 3eneHast KHOIKA, BKIIOYEHHUE JIBUTATEIS 1
2 RDC4090 | CuHsis KHOIIKA BBIKJIIOUEHHUE JIBUraTeNsl — Hape3aHue pe3bObl 1
3 RDC4091 | BxiaroueHue Maruura 1
4 RDC4092 KpacHhsliil auon 1
5 RDC4093 | 3enenslit quof, 1
6 RDA4036 | Buur M3x12 2
7 RDD4005 | Kpbliika naHeau yopaBieHus 1
8 RDD4006 | PacnpenenurensHas ruiata (230B) 1

RDD4007 | PacnpenenurensHas miata (110B) 1
9 RDA4019 | HeiutoHoBast MpoKIaIKa 2
10 | RDC4099 | Kmemmuas miata 1
11 | RDA4205 | I'aiika M3 2
12 | RDC4100 CoenuHeHne MUTAIOIIEH JIHHAN 1
13 | RDC4101 CoequHeHne MUTAIOLIEH JTUHUT 1

20




19) KOMILJIEKT TPYBHBIX HEPEXO/JHUKOB RD2311

NHCTPYKIWU 1O YCTAHOBKE

e B zaBucumocTH oT pazmepa TpyObl, KOTOPYIO HY>KHO CBEPIHUTH (CM. WILIIOCTPALMH), 3aKPEMUTE PEryJHUpyeMble
yraoBeie mracTHHBl RD3328 mpu nomomy BUHTOB ¢ rosoBkoid RD4325 u mraitd6 RD4205 (4 Ha kaxmerii) co Bcex
cTOpoH MarHuta. He 3aTsaruBaiite BUHTEI.

e [lomecTuTre CTaHOK Ha PACIIOJIOKEHHYIO IO IIEHTPATBHON JTHHUM TPYOY TaK, 4TOOBI MAarHUT pacIoarajics Ha OJHOM
JIMHUH C TIPOOIBHOM OCBIO TPYOBI.

e  BkirounTte MarHuT M nepeMecTHTE HaIPaBIIOINE TUIACTHHBI BHU3 10 HAPY)KHOTO ANaMeTpa TpYyObl. 3aTSTHUTE BUHTHI
¢ 00enx CTOpPOH BPYYHYIO M emé pa3 yOeauTech B TOM, 4TO NepeMellaeMble TUIaCTHHBI KacatoTcsl TpyObl 1o Beei
JUTMHE B TIepeAHei u 3apHel yacTtu. [1noTHO 3aTsiHuTe IutacTHHy. [IpocyHbTe CTpaXOBOYHBIN TPOC Yepe3 MPOYIINHE
B IIepeJHEH YacTH KOpIyca BOKPYT TPYOBI ¥ IUNIOTHO 3aTSHUTE €To.

e Bo Bpems cBepnennst otBepctust HE npumensiiite n3dbiTouHOe naBieHne, NpOCTO JaiTe CBEpIly cCaMOMY BOKTH B
MIOBEPXHOCTH [UISl CBEPIICHUSL.

JUAMETP TPVb 60-100 mm JUAMETP 100 mm 1 BOJIBIIIE

20) YCTAHOBKA BBICTPO3A’KUMHOI'O TATPOHA
e  Cranok ykomrmekToBaH RDD4128 (Ilepexonmunk ¢ Kornyca Mop3e 3 Ha CBEpIHIBHBIN OBICTPO3a)KUMHOM TaTpoH 16
MM) 1 RDD4126 (OpICTpO3aKUMHOM CBEPIIIIBHBIN MaTpoH 16 MMm).
o Bcrasbte [lepexomank RDD4128 B llImuanens cranka RDD4022.
e Bcrasbte ObicTpo3akuMHON TaTpoH RDD4126 B Ilepexomank RDD4128.
JdeMoHTaK ObICTPO32:KUMHOI0 NATPOHA BHINOJIHAETCH B 00PATHOI M0C/1e10BaTeJIbHOCTH NP UCIOJIb30BAHUHT
BbIOMBalomero kauna RDD4129

21



21) COBETBI 1O COAEP)KAHUIO CTAHKA B HAJJIEXKAIIIEM PABOYEM COCTOsIHUHA

YroObl 10OMTHCS MaKCHMMalbHOTO CpOKa Ciy>kKObl craHka Rotabroach, Bcerma conepkute ero B HaJulexarieM padbouem
coctossHnu. Ha cramkax Rotabroach HeoO0xoammo peryisipHO HpOBEpATH PsI PasIMYHBIX MapaMmeTpoB. [lepex kakapiM
3aIlyCKOM CTaHKa yOeAHTECh B TOM, YTO OH HaXOAWTCSA B HAAJEKalleM pabodeM COCTOSHHH, & TAKK€ B OTCYTCTBHH KaKHX-
1100 MOBPEXAEHHBIX MIIM HEIUTOTHO 3aKPEIUIEHHBIX JieTalel. Bee HemoTHO 3aKpemIéHHbIe JETalN JOIDKHEI OBITh 3aTSHYTHI.

Ilepen BhIMoOJHEHHEM JIOOBIX PA0OT MO TEXHUYECKOMY 00CIYKUBAHHIO CTAHKA y0equTeCh B TOM, YTO dJIeKTpHUeCcKOe
NMUTAHNE OTKJIIOYEHO.

Onucanue IIpu kasxxaom 3anycke 1 pa3 B Hepen10 1 pa3 B mecsig

BusyanbpHblil 0CMOTp CTaHKa Ha IpeaMET HATMUMS X
MOBPEXACHUI

VcnpaBHas paboTa cTaHka X

[IpoBepbTe yrompHbIC IMETKH Ha HATMYIHE H3HOCA X

[IpoBepsTe MarHUTHOE OCHOBAHHUE X

IIpoBepbTe LIEHTPOBKY CTaHKa X

[IpoBeppTe HaMMYNE CMa3KU X

IIpoBepbTe 3IIEKTPUUECKU AKOPb X

BuzyanbHo ocMOTpPHTE CTAHOK HA NpeaMeT HAJTUYUS NOBPEKICHU.

Ilepen 3amyckoM cTaHKa HY>KHO NPOBECTH OCMOTP Ha MNPEOMET HAJIWYUS HOBPEXKACHUN, KOTOPbIE MOTYT NPUBECTH K
npoOiiemaM Bo BpeMs SKCIUTyaTaluu ctanka. Ocoboe BHUMaHKeE ClIeAyeT yAesATh LHYpY nuTaHus. [Ipu Hanuaun nogo3peHui
Ha Kakoe-JIM0O MOBPEXIEHNE CTAHOK UCIIOJIb30BaTh HEJb3s. HeBbIonHEeHHEe 3TOro TpeOOBaHUS MOXKET MPUBECTH K TPaBMe
UJIM JIETAIBHOMY UCXOLY.

IIpoBepbTe HCIPaBHOCTH PA0OTHI CTAHKA.
Uto0bl yOSIUTHCSI B TOM, YTO BCE KOMIIOHEHTHI pab0OTAIOT HAUICKAIIUM 00pa30M, HYKHO 3allyCTUTh CTAHOK 03 Harpys3ku
(cBOOOHOE BpaleHNe MIMTUHACIS) M ¢ HATPYy3KOH (CBEpIICHUEM).

YroJabHbIe METKHU CTAHKA IIPOBEPAIOTCA HA HAJIMYNE CUIIBHOI'O U3HOCA. HpOBepKa BBIIIOJIHACTCA OAUH pPa3 B HECACIIIO. Ecmm
mETKa N3HOCHJIaCh Ooutee ueM Ha 2/3 OT cBOel U3HAYATILHOM JUINHBI, 3aMCHHUTC €C. HGCO6J'HO,Z[€HI/I€ HACTOAIICTO MpEANNMCAHNA
MOIXKET MMPUBCCTHU K IMOBPCIKACHNIO CTAHKA.

MaruuTHoe ocCHOBaHMe — IIepe]] KaXIbIM 3allyCKOM CTaHKa HEOOXOJMMO IPOBEPATh MArHUTHOE OCHOBAHUE U CJICAMTH 3a
TeM, 4TOObI e€ ITOBEPXHOCTh ObLIa POBHOI M HE coziepKajia HUKAKMX ITOBpeXAeHUH. HepoBHOE MarHNTHOE OCHOBaHUE MOXKET
CTaTh NMPUYNHON HENOCTATOYHOW 3()(HEKTHBHOCTH YAEPKUBAHUS MarHUTa, YTO MOXKET NMPUBECTH K NPHUYMHEHHIO TPaBMBI
orepaTopy CTaHKa.

PeryiupoBka HanpapJjsiionieii 1 ONOPHON KOHCOJIH.

BaxHpiM TpeboBaHMEM K CTaHKy SBISETCSd HAlIWYHE€ BO3MOXKHOCTH IUIaBHOTO M KOHTPOJIMPYEMOTO TepeMeIleHHs
HaTpaBIIAIONIEH BBepX-BHI3 0e3 OOKOBBIX CMEIEHUH U BHOPAIIUH.

Takoro cocTossHHS MOXHO JOOWMTBCS 3a CYET NEPHUOJMUECKONW PETYJIHPOBKH HAIPABIAIOMIEH, KOTOpas BBIMOIHIECTCS
CIeIYIONINM 00pa3oM:

1. IlocTaBbTe CTAHOK B BEPTUKAIBHOE IIOJIOKEHUE U IIPU IOMOLIY BOPOTa IIOJHUMUTE HAIIPABIIAIOILYIO B BEPXHEE
nosio>xeHre. OUNCTHTE JTaTyHHbIE TOJIOCH HANIPABISIIONIMX U HAHECUTE HEOOJIBIIOE KOJIMYECTBO JEMKOr0 MAIIMHHOTO Macia
HA W3HAIIMBAEMBbIE TIOBEPXHOCTH.

2. Teneps omycTUTE HAPABISIONIYIO B CAMOE HIKHEE MoJI0keHHe. [loMecTuTe HanpasIsIOILy0 B HEHTP KOpIIyca
HAaIpaBJSIONIEH ¢ CeYeHNeM B BHJIE JACTOUYKHMHA XBOCTA M OCJIA0bTE BUHTHI, YTOOBI MOXHO OBUIO CBOOOIHO TIepeMeIaTh
OIIOPHYIO KOHCOJIb 32KUMHOI0 IIaTPOHA.

3. HaunHas co cpeiHUX BUHTOB, aKKYPaTHO 3aTSIHUTE BCE BUHTBI 10 JIEFKOrO CONPOTUBIICHHUS.

4. Heckonpko pa3 mepeBeuTe HAPaBIAIONIYI0 BBEPX M BHU3, YTOOBI IPOBEPUTH KAYECTBO PETYITUPOBKH, U BHECUTE
Bce HEOOXO0aMMbIe KOppeKTHPOBKH. [locTapaiitecs crienaTh Tak, 9TOOBI BCE BUHTHI OKa3BIBAIM OJJMHAKOBOE JABJICHHE Ha
HaTPaBIIIONIYI0 CBEPXY BHU3. M aeanpHO HACTpOSHHAS HampaBisonas 0yaeT cBo00THO IiepeMenaThes BBEpX-BHHA3 0e3
KaKHUX-JTHOO0 CMEIIEHNH B CTOPOHHI.

5. Temneps MoJHUMUTE HAIPABIISAIONIYIO B CAMOE BEpXHee nosokeHue. Cierka oTKpyTUTE OTIOPHYHO KOHCOITb
32)KIMHOTO TTATPOHA U MAIbIIaMH 3aTSHATE BUHTHI.
6. [TomecTuTe CTAaHOK Ha CTANBHYIO IJIACTHHY, TIOAKIIOUYUTE IIUTAHUE U BKIIIOYNTE MarHuT. 3aIlyCTHTE JBUTaTElNb.

Ecnu 3axxnmuoi NaTpOH YCTAHOBJICH HEIPABUJILHO, OITOPHASA KOHCOJIb 3aKUMHOI'O ITaTpOHa 6yaeT BI/I6pI/IpOBaTB.
Brimonnure Bce HCO6XO,Z[I/IMBI€ ﬂaﬂbHCﬁmHe HaCTpOﬁKH, 4TOOBI 00€CIICYUTH MPaBUIIbHOC PACTIOJIOKCHHUE MaTPOHA
OTHOCUTECJIbHO IIIMUHACIIA, U 3aTAHUTE BUHTBI IPU [TIOMOLIX KJItO4a. Ilocie BEIIOTHEHHS BCEX ITUX HeﬁCTBHﬁ 3aTAHUTC
OIIOPHYIO KOHCOJIb 3a2)KUMHOT'O IaTPOHA.

HpOBepLTe HAaJIU4YMe€ CMAa3KH1 B CTAHKE.

22



OnuH pa3 B MecsIl MPOBEPSITE yPOBEHD MACIIA B PEAYKTOPE, YTOOBI BCE MOBHKHBIE IETAIH BCET[a ObLIH B CMAa3Ke U MEHBIIIE
MOJIBEPrajiuch u3HOCYy. Jlyist obecneueHus: MakCuMabHOM 3() (DeKTUBHOCTH UCIIOJIb30BAHUSI CTAHKA MACJIO HY>KHO MEHSTh OJIHH
pas B rof.

IIpoBepbTe JIeKTPUUECKHI IKOPb CTAHKA.

DTy TPOBEPKY CIEAyeT BBHINONHATP MHHUMYM | pa3 B MecsI, YTOOBI yOEOWTHCS B OTCYTCTBHHM BHAMMBIX IPHU3HAKOB
MTOBPEXICHUS KOpIyca WM KoMMyTaTtopa. HekoTopeie ciiefbl n3HOCa MPOSBATCS Ha KOMMYTaTOPE JOCTAaTOYHO OBICTPO, HO
9TO He OyIeT SABIATHCS CBHUICTEIHCTBOM IOJOMKH, MOCKOJBKY JaHHAs JETalb HAaXOIUTCS B MOCTOSHHOM KOHTAakTe CO
mérkamu. Ho mpu oOHapyKeHUH CIIEZI0B aHOMAIILHOT'O U3HOCA 3Ty JICTANb CIICAYCT 3aMCHUTD.

23



22) IOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIIPABHOCTEM

Marnur u JABUT'aTCJIb HE 3aITy CKArOTCA

- Britouatens MaruuTa He MOJKIIIOYEH K HCTOYHHUKY ITUTAHUS
- [loBpexnenne nin AeeKT NPOBOAKA

- HencnpaBHOCTE IpeoXpaHUTENS

- HencnpaBHOCTH BKIIFOUATENS] MAarHUTA

- HencnpaBHOCTE O10Ka yrpaBiIeHUS

- HencnpaBHOCTh HCTOUHMKA TUTAHUS

Marnut paboTaer, a IBUTraTeIb He
3aITyCKaeTCs

- [loBpexnenne nin neeKT IPOBOAKA

- YTOobHBIE IETKH 3aCTONOPHIINCEH MITH N3HOIICHBI

- HeucnpaBHOCTH BKIITOYATENIsI MarHUTa

- HeucnpaBHOCTB JBYXMO3UIIMOHHOTO BBIKIIOYATENS

- HeucnpaBHocTh O10Ka yrpaBieHUs

- HencnpaBHOCTB SIKOpSI M/MJIH KaTyIIKH BO30Y KACHHS
- HeucnpaBHOCTB 3alIIUTHOrO BHIKNIIOUATENIs] MAarHUTA

Maruut He paboTaer, [BUraTeib
paboTtaer

- dedexT maruura
- HencmpaBHOCTD peOXpaHHUTENIS
- HencnipaBHOCTH 610Ka yIIpaBICHHs

Caepiia IOMarOTCsl O9EHB OBICTPO,
JHAMETp OTBEpPCTHUS OOJIbLIE
JHaMeTpa cBepia

- CrumkoM OOJIBINOM 3a30p B HANIPABILAIOMIECH

- [lorHyThlil LINUHAETH

- Ban, KOTOpBIit BEIXOAUT U3 JBUTATENS, IIOTHYT
- [Tmyot (Hanpaisitonuii ITHDT) H30THYT

Mortop paboTaeT prIBKaMH W/WITA
HOCTOSTHHO OCTaHaBJINBACTCS

- [lorHyThlil LINUHAETH

- Ban, KOTOpBIil BBIXOAUT U3 JBUTATENs, IOTHYT

- Hanpasmsromas ninanka (JIacTOYKHH XBOCT) yCTaHOBJIEHA HE MPAMO
- I'psi3p Mexly IINUHAEIEM U HAIIPAaBJISIOIICH UIAHKOU

JBurarens u3gaet qpede3rKamimii
3BYK

- M3HoC Konblia peaykTopa (B HUYKHEH 4acTH SKOPs)
- U3HoC mectepeH
- OTCYTCTBHE CMa3KH B PELyKTOpE

['yn npu pabote nBUraTens, CIbHOE
UCKPEHHUE U OTCYTCTBHE TATH B
JIBUTaTeJIe

- SIxopb noBpeKACH
- Karymika Bo30y>xaeHus cropena
- YroJjbHbIe ICTKHU U3HOCUJIIUCH

JlBurarens He 3amyCKaeTcs Uiu
MOCTOSIHHO BBIKJIIOYAETCA

- [loBpexnenne uin neeKT NPOBOAKU
- HencnpaBHOCTS SIKOPS MJTH KaTYIIKK BO30YKICHUS
- [loBpexeHne nim 1eeKT MEeToK

IlepemernieHre o HanpaBJIAOILEH
OCYIIECTBIISIETCS C TPYIOM

- Hanpasstromas cumkom 3axara
- Ha nanpasnstoieil HET cMa3Ku
- CrucremMa HanpaBIIONINX/PeIYKTOpa/BpalIeHAS 3arpsi3HEHA WK TIOBPEXkKACHA

Mamnas cnitza MarHITHOTO MPUTSKCHU S

- [ToBpesxneHue uinu 1eGeKT MPOBOIKH

- [ToBepXHOCTh MarHUTa Ipsi3Has U BIaXKHAs
- HOBerHOCTI) Mariura HEPOBHaA

- Pabouas 3aroToBKa He U3 YHCTOTO MeTaIa
- Paboyas 3arotoBka HepoBHaS

- Pabouas 3aroroska ToHsIre 10 Mmm

- HeucnpaBHocTh O110Ka yrpaBieHust

- JledexT MarauTa

Pama non HanpspkeHHEM

- [loBpexnenne uin 1eeKT NPOBOAKU
- JedexT marauTa
- JIBurareiib CUJIBHO 3arpsisHeH

[IpenoxpaHuTens neperopaer npu
BKJIFOUYEHNH MarHura

- loBpesxaenue wiu AedeKT IPOBOIKH

- [IpenoxpaHKTEb HECOOTBETCTBYIOLIETO HOMHUHATA
- HencnipaBHOCTB BKIIFOUATEIIST MATHUTA

- HencnipaBHOCTD 0J10Ka yIpaBiaeHHs

- ledbexT Marnura

[Ipenoxpanurens neperopaer npu
3aITyCcKe JBUTATENs

- [loBpexnenne nin 1eeKT NPOBOAKU

- [IpemoxpaHuTETs HECOOTBETCTBYIOIETO HOMUHATIA

- JIBurarens paboTaet ¢ meperpy3koi

- HercnipaBHOCTB SIKODSI M/MJIHM KaTyIIKU BO30YKACHHS
- YrosbHbIC METKH U3HOCHIIHCh

- HencnpaBHOCTH GJ10Ka yIpaBIeHHUS

[Ipo6emMBl ¢ X0J0M IIITHH/IENS
BBEPX-BHH3

- Henamnexxamee kperuienue nin aedext 3y09aToil pedkn
- HeucnpaBHOCTB cuCTEMBI BpallleHUS

24




23) BBIBOP TUITA CBEPJIA U CKOPOCTHU BPAIIIEHUSA

Matepuan ;::ESZ;TI}; Caepao

Msirkue u CBOOOIHO MOJAFOIIUCCS CBEPICHHUIO MAPKH CTAIIN <700 H/mm? RAP nwnu RAPL
Msirkue 1 cBOOOZHO MOIAIOIINECS] CBEPIICHUIO MapKU CTaJI <850 H/mm? SRCV unmu SRCVL
CranbpHOM yroJIoK U NepeKiaJuHbl <700 H/mm? RAP unu RAPL
CranpHOM YTOJIOK U epeKIIaHHBI <850 H/mm? SRCV wm SRCVL
TOHKOJINCTOBAs M TOJICTOJIUCTOBAS CTANb <700 H/mMm? RAP nmm RAPL
ToHKONMHCTOBASA M TOJICTOIUCTOBAS CTATb <850 H/mm? SRCV nmu SRCVL
AroMuHui <750 H/mm? RAP umu RAPL
AnroMuHui <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Jaryns <700 H/mm? RAP umu RAPL
Jaryns <850 H/mm? SRCV um SRCVL
Uyryn <700 H/mm? RAP wmn RAPL
Yyryn <850 H/mm? SRCV mm SRCVL
Hep:kaperomas craib <700 H/mm? RAP unmu RAPL
Hep:xaBeromas craib <850 H/mm? SRCV umu SRCVL
Heprkaseromas craib >850 H/mm? CWC wm CWCX
PenbcoBas cTaib >850 H/mm? SCRWC umu SCWCL
HHcTpyMeHTanbHas ctaib >850 H/mm? CWC nmn CWCX
[lItamnoBas cranp >850 H/mm? CWC nmn CWCX

VYka3aHHbIE HUKE JAHHBIC IIPEJOCTABIAIOTCS TOIBKO Ul CIIPABKU U IIOPAa3yMeEBaOT BO3MOXKHBIE YCIIOBUS 3aIlyCKa.
OHu OIKHBI OBITh 31aNTHPOBAHBI IO KOHKPETHBIE YCIOBUS U XapaKTEPUCTHKU paboyei 3aroTOBKH.
Omnepatop cTaHKa HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a BEIOOP COOTBETCTBYIOIIMX K MIPUMEHEHHIO CKOPOCTEH.

25




JUAMETP CBEPJIA / MATEPHUAJI / YUCJIO OBOPOTOB CBEPJIA B MUHYTY

YrioBas ckopocTb
CBEpPJIEHHs HA MOBEPXHOCTH 13 14 18 22 30 50 65
(06/MuH)
Matepuan min — . . . . . . .

min max min max min max min | max min | max | min | max | min | max
CBEPJICHUA max
AmomuHii 60-90 | 1469 | 2203 | 1364 | 2046 | 1061 | 1591 | 868 | 1302 | 637 | 955 | 382 | 573 | 294 | 441
Jlatyns u Gporsa | 40-50 | 979 | 1224 | 909 | 1137 | 707 | 884 | 579 | 723 | 424 | 530 | 255 | 318 | 196 | 245
Uyryn:
—— 30-50 | 734 | 1224 | 682 | 1137 | 530 | 884 | 434 | 723 | 318 | 530 | 191 | 318 | 147 | 245
(MSITKWiA)
P, 1521 | 367 | 514 | 341 | 477 | 265| 371 | 217 | 304 | 159 | 223 | 95| 134 | 73| 103
(TBEpABIN)
renEb 1530 | 367 | 734 | 341 | 682 | 265| 530 | 217 | 434 | 159 | 318 | 95| 191 | 73| 147
(KOBKHIN)
Crase: Msrkas 24-30 | 588 | 734 | 546 | 682 | 424 | 530 | 347 | 434 | 255 | 318 | 153 | 191 | 118 | 147
BBICOKOIIPOYHAsI 3-5 73 122 68 114 53 88 43 72 32 53 19 32 15 24
HEpIKaBeromast
cram (xopomo | 15-18 | 367 | 441 | 341 | 409 | 265 | 318 | 217 | 260 | 159 | 191 | 95| 115| 73 88
o0OpabarbpiBaeMasi)
HEp KaBEeIoIasn
cramb 6-13 26| 318| 136 | 296 | 106 | 230 | 87| 183 | 64| 138| 38| 83| 29 64
(3axanéunast)

CkopocTH MOTYT OTJIMYATHCS B 3aBUCHMOCTH OT MPHMEHEHHs U XapaKTePHCTHK padoyeii 3aroTOBKH.

MaTepI/IaJI W TUII OPUMCHCHUA

ToHKOCTEeHHBIC paboyre 3arOTOBKU

HaxJioHHBI#T BXO/I / M30THY ThI€ TOBEPXHOCTH

[Monykpyru / Xpynkue ycTpoicTsa

Msirkue / BSI3KHAE MaTepUaIbI

Tunumaaeie MIPUMCHCHUSA / CpCAHUC 3HAYCHU

I'myGoxue oTBepcTHs

[Monaya Ha 3y0err (MM)

0,0254 /0,0508 (0,0762 nomaua Ha 3y6ell Ha CTAIAX C HAKIEMKAMH)

0,1016 /0,127

0,0762/0,1016

0,1016 /0,127

le/l paﬁoTe C TPYAHO NMOAJAOIIUMHUCH oﬁpaﬁonce MeTAJIAMH He00X0AMMO CHU3UTDH CKOPOCTH IMoJAa4vM CBepJia.

26




24) TAPAHTUIIHBIN TAJIOH

W3 nenue, Mmonenn

MaruuTHbI# cBepmIbHBIH cTanok Rotabroach, Element 75

Homep uznenus

JHata nponaxu

O¢puuuaabHbli qUIEp

CaiiT KoOMIIaHuu

KonTakTHbI HOMep TesnedoHa

YCJIOBUA TAPAHTHUN:

1. B teuenue 12 (mBeHanaTH) MecsleB, HAYMHAsA C JaThl NMPOJAXH, HEHCIPABHOCTH, BO3HHKIIHME BCIEICTBUE
MIPOU3BOJICTBEHHOTO Je()eKTa OTIENbHBIX IeTaIeH HIIU U3JIENHUs B LIEJIOM, yCTpaHstoTes oecruiaTHo 11t [Tokymaress.
2. TapaHTHs MMeeT CHy NPY HAJIMYHMU NPAaBUIBHO 3aM0JHEHHOTO FapaHTHIHOTO TaJIOHA.

3. H3penue HOMKHO OBITH YHCTHIM.

4. TIpomo/KHUTENBHOCTh TapaHTHHHOTO PEMOHTa OOYCIIOBJIEHA CJIO)KHOCTHIO PEMOHTAa M HalWYUEM 3alacHbIX
neTaneit Ha ckiaze. [Ipu HEeKOTOPBIX 0OCTOSTENBCTBAX MOXKET COCTABUTH 10 45 KaleHIapHbIX THEH.

5. Ilponaser] He MOKPHIBACT JIFOObIC HEIPEABUACHHBIE PACXO/Ibl, CBSI3aHHBIE C TAPAHTHUHHBIM PEMOHTOM (IIpOe3] 1
IIPOKMBAHUE JIIOJEH, TPAHCIIOPTHPOBKA U3/ACIHSL, IPOCTON 000PYIOBaHUS, YIIYIIICHHAS BBITOJIA).

JeiicTBMe rapaHTUM NpeKpaliaercs, W U3JAejide He MOJJIEKUT 0eCIIAaTHOMY TapaHTHHHOMY PEMOHTY B
CIeAYIOIIHX CAYyYAsaX:

a) HeucmpaBHOCTh BO3HHKIA B pe3yibTare HapylieHus [lokymaTeneM MpaBHI WHCTPYKIUH MO SKCIUTyaTalldH
H3enus.

b) TloBpexxaenus yacTi WU3IACTHS, WIH HU3JCIHS B I[EIOM BO BpPEeMs TPAHCIOPTHPOBKH [lokymarenem, B CBSI3H ¢
HeOpeXKHBIM OOpalieHHeM, HEeIIPaBUIBHBIM HCIIOJIb30BaHWEM (BKIIIOYAs NEPErpy3Ky), UCIOIb30BAaHUEM 3alacHbIX
qacTen HUHBIX, Y€EM PCKOMCEHJOBAHHBIX ITPOU3BOAUTECIICM.

¢) Ilpu OTCyTCTBUM HIIH HEBO3MOKHOCTH HACHTH(HUKAIIMU CEPUIHOTO HOMEpA.

d) Ilpy BO3HUKHOBEHHM BTOPHYHBIX HEHUCHPABHOCTEH U TMOJIOMOK, BBI3BAHHBIX OJKCIUTyaTaldeil 3aBeoMO
HEUCIIPABHOTO H3ACIH.

e) Usnmenue moaBepraioch PEeMOHTY WM KOHCTPYKTHBHBIM HM3MEHEHUSIM HEYIOJIHOMOYEHHBIMU [IpojaBiioM
JTUTAMH.

f) Tlpu mnoBpexaeHUH U3JCNUs, BO3HUKIIEr0 B PpE3yJIbTaTe MNPUPOJHBIX KATAKIMN3MOB, MEXaHHYECKOM HIIH
XUMHYECKOM BO3NICHCTBUH.

0) Ilpu mpuMeHEeHWH HEKAYECTBEHHBIX HITH HECOOTBETCTBYIONIMX YKa3aHHBIM B COTPOBOIUTEIHHON JOKYMECHTAIINH
OKCILUTyaTalMOHHBIX MaTE€pUAJIOB.

Hacrossmas rapanTusa HE PacnpoCTPaHAECTCH Ha AE€TAJU, BbIHICAIINUEC U3 CTPOSA B pe3yjibTaTe €CTECTBCHHOT 0
HU3HOCA, CPOK CJ'ly)Kﬁl:l KOTOPLIX 3ABUCUT OT PEryjasipHOro TEXHUH4€CKOro oﬁcnymm;a}mﬂ.

WHCTpYyKIMIO 10 3KCIUTyaTalliy TOJTyYHJI, C YCIOBUAMH TAPAaHTHH O3HAKOMIICH M COTTIACeH

27




25) PemoHTHAasi BeIOMOCTH
JlaTa MoCTyIJICHHSI B PEMOHT:

WUznenue, Mosienb.
Homep usnenus:

[Ipuuraa oOparneHus (3amoIHIeTCs TOKyIaTeIeM):

JlnarHocTHka (3alOJIHIETCS MacTEepOM IO CEPBUCY): Hara

CHucoK BBITIOTHEHHBIX padoT (3aMOTHIETCSI MACTEPOM IO CEPBUCY): Hara

CIHCOK 3aMEHEHHBIX JeTaleH:

0.

RPRPoo~NooO~whE

1.

12.

13.

14.

[TpeacraBuTENH CEPBUCHOTO IIEHTpA: /

3aKa3umK: /

28



